
 
 

  

   

Löp
nr 

Beskrivning Kommentar Kv Minipr
is 

101 Sverige 5 Kronor 1959 Silvermynt, Jub. Grundlagen 01/
0 

80 kr 

102 Danmark, 100 Kroner 2004 Sedel, P61 0 200 kr 

103 Färöarna, 50 Kronur 2001 Sedel, P24 0 120 kr 

104 Färöarna, 100 Kronur 2002 Sedel, P25 0 220 kr 

105 Island, 500 Kronur 2004 Sedel, P59 0 90 kr 

106 Island, 1000 Kronur 2004 Sedel, P60 0 180 kr 

107 Island, 5000 Kronur 2001 Sedel, P61 0 450 kr 

108 Norge, 10 öre 1901 litet silvermynt 1 60 kr 

109 Norge, 20 Kroner 1874 Guldmynt, små märken på lejonet 01 4 000 
kr 

110 Finland, myntset 1989 (6 mynt, 1 
medalj) 

5 penniä till 5 Markka i org. 
Kassett 

0 70 kr 

111 England, Crown 1981 Jub. bröllopet, mynt i orginaldosa 0 50 kr 

112 Australien, årssett 1974 (6 mynt) 1 cent-50 cents, i org. Häfte 0 70 kr 

113 Tyskland 2 Mark 1925 A  Silvermynt, Berlin 1+ 50 kr 

114 Tyskland 2 Mark 1969 G Myntort: Karlsruhe 01 50 kr 

115 Italien, 20 cent. 1912 och 1922 2 ex, 1912 med felpräglad åtsida 01 90 kr 

116 USA, 5 cents 1891 text Liberty tydliga bokstäver 1/1
+ 

90 kr 

117 Carl XIV Johan 1/2 Riksdaler Specie 
1833 

Välbevarat ex. 1+ 1 700 
kr 

118 Sverige 2 Kronor 1966 Silvermynt, toppexemplar 0 50 kr 

119 Norge 12 Skilling 1853 mindre silvermynt 1?/1 150 kr 

120 Tyskland 5 Mark 1913 A  Stort silvermynt, Preussen 1++ 150 kr 

121 Malta 2 Lira 1972 Stort silvermynt, Proofliknande 
ex. 

0 200 kr 

122 Spanien 5 Pesetas 1875 (75) Stort silvermynt, 75 i stjärna 1/1
+ 

150 kr 

123 Tunisien 1 Dinar 1970 Större silver, FAO utgåva 01 100 kr 



124 Australien, 5 Dollars 1/20 uns Au 1991 Guldmynt i orginalfolder med 
certif. 

Pro
of 

1 000 
kr 

125 Nya Zeeland 1/2 Crown 1940 Silvermynt, Jubileum 
"Centennial" 

01 100 kr 

126 Kanada/New Foundland 50c 1900 större silver, 1 90 kr 

127 USA 1/2 Dollar 1942 Silvermynt 1/1
+ 

100 kr 

128 USA 1 Dollar 1922 Stort silver, "peace dollar" 1+ 150 kr 

129 Sverige 1 Riksdaler 1831 , 23 april Sedel, serienummer 15807 1?/1 750 kr 

130 Sverige 1000 Kronor 1900 
(reklamsedel) 

Östergötlands maskinaffär, tidigt 
1900 

1 150 kr 

131 Sverige, kvittens 1849 Bergsäng, 
Värmland 

2 lispund tackjärn  01 50 kr 

132 Tyskland 6 sedlar  1958-73 (50pf-20 
Mark) 

Bodelschwinghschen Anstalten 0 120 kr 

133 CSA 2ex. 10 o 50 Dollars 1864 Sydstatssedlar kv. 1?/1 samt 1? var 50 kr 

134 Storbritannien årssett 2004 10 mynt Kassett med 1p till 2£, 6,38 £ 
totalt 

Pro
of 

100 kr 

135 Frankrike 5 Francs 1845 W Louis 
Philippe 

Stort silver, myntort: Lille 1+ 200 kr 

136 Frankrike 5 Francs 1868 BB Napoleon 
III 

Stort silver,  myntort: Strasbourg 1+ 200 kr 

137 Haiti 5, 10, 25 Gourdes 1967 Etui med 3 stora till m. st. silver 
COA 

Pro
of 

1 000 
kr 

138 USA 1 Dollar 1935 HAWAII övertryck för användning på Hawaii under 
WWII 

1+ 100 kr 

139 USA 5 Dollars 1934 D Blå sigill, silvercertifikat 1/1
+ 

50 kr 

140 USA 1 och 10 Dollars 1965 tygsedlar Kuriosa, välgjorda tygsedlar 0 100 kr 

141 Tyskland, 5 Mark 1973 J Silver, jub. mynt Kopernikus, 
Hamburg 

01/
0 

70 kr 

142 Tyskland, 10 Mark 1987 G Silver, jub. mynt Romtrakt., 
Karlsruhe 

01/
0 

150 kr 

143 Tyskland, öst o väst 10 M 1973 5 M 82 Undgoms VM respektive Goethe 01 70 kr 

144 Öst-Tyskland 5 Mark 1969 Jub. mynt. Hertz. Låg upplaga 100 
000 

01/
0 

200 kr 

145 Öst-Tyskland 5 Mark 1972 Jub. Mynt. Meissen  01/
0 

70 kr 

146 Tyskland-Preussen 3 Groschen 1781 B mindre silvermynt, ort: Breslau 1 100 kr 

147 Storbritannien 1/2 Crown 1923  Stort silvermynt 1/1
+ 

85 kr 

148 England, Henry III, penny 1216-72 medeltida silvermynt long cross 
typ 

1+ 90 kr 

149 Italien 5 Lire 1927 Silvermynt 1+ 80 kr 

150 Italien 500 Lire 1961  Silvermynt 01 100 kr 

151 Italienska stat, Tassarolo, Luigino 1666  Silvermynt,  1+/
01 

180 kr 

152 Ryssland 50 kopek 1896 Silver, stjärna på randskrift, Paris, 
Rar 

1 100 kr 



153 Ryssland 9st. 1 Rubel 1980 till 87 Olika jubileumsmotiv, alla i gott 
skick 

01 100 kr 

154 Egypten 10 piastrar 1957 Silvermynt  1+ 50 kr 

155 Britiska Öst-Afrika Shilling 1946 Silvermynt 01 50 kr 

156 Kenya 5 Shillings 1973   01+ 50 kr 

157 Kuba 20 centavos 1948 Silvermynt 01 60 kr 

158 Venezuela 2 Bolivar 1924 Silvermynt 1+/
01 

150 kr 

159 Brasilien 2000 Reis 1932 Silver, jub. mynt kolonisering  1+/
01 

60 kr 

160 Brasilien 200 Reis 1896   01 50 kr 

161 Indo-Skyterna, Tetradrachm år okänt Tjockt silverm. 9.8 gram  man till 
häst 

1 200 kr 

162 Plastblad med ca: 88 mindre mynt Blandat, en hel del Colombia 50-
talet 

var 50 kr 

163 Album med ca: 150 mynt Blandat, några silver. var 100 kr 

164 Sverige 1 Krona 1914 Sedel  0 200 kr 

165 Sverige 1 Krona 1917 Sedel 01/
0 

180 kr 

166 Sverige 5 Kronor 1948 Jubileumssedel  0 100 kr 

167 Tyskland 10 Mark 1918 Sedel från staden Kaufbeuren 0 50 kr 

168 Tyskland 20 Mark 1980 Sedel 01 150 kr 

169 Storbritannien 5 Pund  (1993-99) Sedel, sign. Kentfield 01/
0 

80 kr 

170 Jersey 1 Pund 1976 Sedel, sign. Clennett 01 50 kr 

171 Christian IX/Danmark 20 Kroner 1873 Första året av Skandinaviska 
myntuni 

01 3 500 
kr 

172 Napoleon III/Frankrike 10 Francs 1863 Guldmynt 1/1
+ 

1 500 
kr 

173 Napoleon III/Frankrike 5 Francs 1856 Guldmynt 1+ 800 kr 

174 Frans Josef/Österrike 1 Dukat 1915 Guldmynt, efterprägling 01 1 800 
kr 

175 Katarina II/Ryssland 1 Rubel 1762 Stort silvermynt, 23,67 gram 1? 300 kr 

176 Mutsuhito/Japan 1 Bu ND/1868-69 Silver 8,72 gram kvadratiskt mynt 1+ 300 kr 

177 Gustav IV Adolf/Sverige 1 Riksdaler 
1795 

Repor 1/1
+ 

1 000 
kr 

178 Karl XI/Sverige 1/6 öre SM/1666 Eftersökt variant med stort M 1? 200 kr 

179 Gustaf VI Adolf/Sverige 10 öre ? Blank åtsida 1+ 200 kr 

180 Martin Luther/Tyskland Medaljer 3st medaljer Var 200 kr 

181 Sverige Medalj 1815 Silver, Kongl Wetenskaps 
Academien 

01 200 kr 

182 Karl XII/Sverige silvermedalj 200-årsm 1918. Av S. Kulle (SNF) 1+ 400 kr 

183 Mugabe/Zimbabwe sedlar 3st inflationssedlar Unc. 100 kr 

184 Frankrike mynt 58st mynt 1855-1999 Var. 100 kr 

185 Portugal mynt 34 mynt 1734-1994 Var. 200 kr 

186 Belgien mynt 55 mynt 1851-1997 Var.  100 kr 



187 Italien med omnejd mynt 49 mynt 1822-1993 Var. 200 kr 

188 Algeriet mynt 25st Mynt 1949-1989 Var.  100 kr 

189 Sverige mynt 15st mynt Oskar I/Karl XV Var. 100 kr 

190 Gustav VI Adolf/Sverige mynt 12 varianter/ocirkulerade mynt Var. 100 kr 

 


